

生活碎片 就是一段回忆



对着影子自拍一张。@冯杰 摄
点评：车库里影子，以及红色尾灯的光影，让照片瞬间有了氛围感。

本报讯（记者 季正）11月25日，新荣耀三周年嘉年华活动在银川举办，很多手机摄影爱好者特意赶来参加活动，并分享了自己用手机拍摄的照片。

手机作为最便捷的拍摄工具，成为老百姓记录生活的首选，从大家分享的照片可以看出，家人、亲戚、朋友，成为被记录的主角，这就是手机摄影最大的优势。时间流逝，可能我们记不清风风光照的绚丽，但一定能记住手机里关于每位人物的回忆。

活动现场，摄影师张晓敏说，5年前参加“新报拍客”栏目后，养成了给家人拍照的习惯。手机里的家人，因为常常见面，可能平时感觉不到有什么变化，但将5年前的照片翻出来对比，变化还是不小的，尤其是孩子，留下的不只是照片，也是每一段回忆。



汉服妹妹今天真好看。@雷罡 摄
点评：一张常见的孩子肖像照，柔和的光线和色调配合完美。



来银川悠阅城打卡。@魏鹏辉 摄
点评：采用中心构图，看似杂乱，实则有序。



我也来参加群众戏剧节。@老顾 摄
点评：在光比较大的环境，用剪影和人物去表现活动现场，是一种巧妙的摄影手法。



手指上的love宝宝。@贾婷 摄
点评：生活细节表现到位，童趣十足。



每一次重要的活动，都要拍照记录一下。@冯敏轩 摄
点评：表情、曝光准确到位。

